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Zápis o utkání – 1. zápas 

Datum zápasu: 10. 9. 2023 
Hřiště: MIKU3 

Améby AFC B – Laxní přístup – 6:3 
(4:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:4 Wagner Petr Šafka Jiří 

2:4 Novák Tomáš  

3:6 Krlín Michal Bárta Lukáš 

 
 

Hráč Plus Mínus 
Bárta Lukáš 1 4 

Hromádka Pavel 3 3 

Krlín Michal 1 4 

Novák Tomáš 2 3 

Procházka Vojtěch 1 4 

Šafka Jiří 2 2 

Šátek David 2 2 

Široký Michal 1 4 

Wagner Petr 2 5 

Zeman Ondřej (brankář) 3 6 

Komentář rozhodčího: 

Jednoznačný zápas pro domácí. 

Nejlepší hráč: 

Procházka Vojtěch 



Recenze k utkání Améby AFC B 

Hromádka Pavel 

S Amébami jsme si dali náš druhý vzájemný zápas – a to asi po sedmi letech. Ačkoli to 
nakonec skončilo 3:6, směřovalo to ze začátku k daleko většímu masakru a vzato kolem a kolem, po 
závěrečném hvizdu můžeme být spokojeni. V předchozím zápase jsme totiž prohráli 0:8, takže 
výsledek 3:6 je výrazné zlepšení ve všech směrech. A to si navíc můžeme říci, že druhý poločas jsme 
dokonce vyhráli 3:2. 

Ale ze začátku to byla vážně bída. Dostat se do zápasové formy se prvních třicet minut sezóny 
očividně nikomu nedařilo a mám potvrzeno z vícero stran, že si všichni připadali neuvěřitelně mimo, 
pomalí a tak vůbec. 

Tradičně mladí a běhaví soupeři tenhle problém rozhodně neměli, takže si nás v prvním 
poločase rozebrali hned čtyřmi góly. První byla taková nenápadná střela přes obránce Ondrovi vedle 
nohy a ve třech dalších případech nás většinou prostě překombinovali (ve čtvrtém případě z brejku, 
druhý a třetí gól si podrobněji nevybavuji). Góly šly navíc dost rychle po sobě, všechno to tam padlo 
v rozmezí sedmi minut, takže to zkrátka vypadalo tristně. Naštěstí jsme se pak nějak chytli (a soupeři 
taky objektivně začali víc blbnout a šetřit nás), takže jsme to na stavu 0:4 udrželi do poločasu. 

Brankář soupeře nebyl nejsilnější, takže jsme doufali alespoň v čestný úspěch, ale nakonec 
vlastně ani pořádně nevím, jak se nám to podařilo, ale druhý poločas (který míváme tradičně slabší) 
jsme dali o gól víc než soupeři. První akce na naše poměry hodně dobrá – náhra ze středu na Jirku, 
ten předává Petrovi a ten skóruje vedle brankáře. Dvě sehrávky! Nutno pochválit hlavně Jirku, který si 
pro ty míče vedle obrany fakt pěkně nabíhal a tohle už byla třetí akce kdy se na něj podařilo rozehrát. 

Druhý náš si vykličkoval a konečně vystřelil Tomáš (poté co byl v prvním poločase strašlivě 
statický po ztrátách míče a akce zadrbával místo střelby) hned o minutu později, takže si brankové 
konto otevřel docela brzy a to je slibné. A soupeři mírně znervózněli stavem 2:4. Ale my už na to dál 
nenavázali, soupeři o čtyři minuty později potvrdili na 2:5 a dvě minuty před koncem ještě na 2:6.  

V poslední minutě to ale ještě zkorigoval  Krleš na 3:6 pěkně vedle brankáře po náhře od 
Lukýse.  Prohraných obstojných 3:6 je nakonec druhá nejlepší prohra zahajovacího kola. Jen Sestra 
Sojka to s 2:3 zvládla lépe. Ale proč Funny Lamy ve svém prvním zápase kariéry dostaly 0:19, to je 
vážně záhada. Navíc od týmu Al Nasser FC, který nás čeká ve druhém kole. Hmmm. 



Zápis o utkání – 2. zápas 

Datum zápasu: 17. 9. 2023 
Hřiště: P3 

Laxní přístup – Al Nasser FC – 5:6 
(3:2) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Bárta Lukáš Šátek David 

2:0 Wagner Petr Šátek David 

3:1 Hromádka Pavel  

4:3 Šátek David  

5:5 Šátek David  

 
 

Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 4 3 

Hromádka Pavel 3 4 

Krlín Michal 4 5 

Novák Tomáš 4 6 

Procházka Vojtěch 3 6 

Šátek David 5 6 

Wagner Petr 4 4 

Zeman Ondřej (brankář) 5 6 

Komentář rozhodčího: 

Zajímavý pohledný zápas, domácí dali hned tři branky díky autovým vhazováním a teči, hosté díky 
Štěpánkovi drželi stále šanci na body a v závěru dokonce otočili. 

Nejlepší hráč: 

Šátek David 



Recenze k utkání Al Nasser FC 

Hromádka Pavel 

Tak už před zápasem jsme se dozvěděli, že Funny Lamy drtivě prohráli, neboť jsou to opravdu 
malí (15-16) kluci. O formě Al Nasseru jsme tak věděli celkem houbeles. No a nakonec se z toho 
vyklubalo velmi vtipné a divoké utkání v kterém jsme soupeře školili z efektivity standardních situací. 
Bohužel nakonec bezbodové i když jsme vedli prakticky celý zápas, ačkoli by si to aspoň bod za remízu 
určitě zasloužilo – zvlášť když jsme v reálu dali dostali míč do sítě soupeře o třikrát víc, než nakonec 
ukazovalo naše závěrečné skóre v zápisu. Formálně v tom problém nebyl, kontroverzní byla jen jedna 
z těch situací, ale právě ta nakonec rozhodla o tom, že nebereme ani bod. 

Tři neuznané góly totiž zahrnovaly: Davidův gól přímo z autu, můj gól (bez teče) přímo 
z nepřímého kopu no a tu třetí situaci – můj útočný aut z pravé strany, který ve zmatku kolem 
brankové čáry někdo tečoval (míč dost výrazně změnil dráhu a vlétnul do boční sítě, kam by se bez 
teče dostat nemohl), ale rozhodčí teč neviděl a nikdo se nepřiznal, takže gól nebyl uznán. 

Co se těch normálně započítaných týče: skutečně škola efektivity. První aut, co Lukýs tečoval 
prdelí za sebe. Druhé patička Petra ze závaru ve vápně. Třetí můj učebnicově trefený přímý kop o 
břevno ze střední vzdálenosti (tak dobře jsem to vážně kopnout nechtěl). David tečovaný aut. A David 
nějaká akce, jediný pořádný gól zápasu. 

Bohužel Al Nasser se nikdy tak úplně nezhroutili a stále s námi drželi krok aby to došmudlali 
do vítězného závěru. Ondra neměl úplně den, takže sice nic přímo neposral, ale ani nepřevedl nějaký 
zázračný zákrok kterým by nás podržel ve vedení – většina gólů tak byly prostě přímé střely ze střední 
vzdálenosti, většinou těsně kolem něj (rozebíračky narážečkami soupeřům spíš nevycházely). 
Poslední šestý gól pak symbolicky taková nepříjemná šmudla z otočky k vzdálenější tyči z polopádu, 
která se soupeři opravdu mimořádně vyvedla.  



Zápis o utkání – 3. zápas 

Datum zápasu: 24. 9. 2023 
Hřiště: MIKU1 

Funny Lamy FC – Laxní přístup – 1:12 
(1:4) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Wagner Petr Mišina Marián 

2:1 Široký Michal  

3:1 Šafka Jiří Dubec Petr 

4:1 Šátek David Wagner Petr 

5:1 Wagner Petr Bárta Lukáš 

6:1 Bárta Lukáš Zeman Ondřej 

7:1 Mišina Marián Šátek David 

8:1 Šafka Jiří  

9:1 Široký Michal Šátek David 

10:1 Dubec Petr Široký Michal 

11:1 Bárta Lukáš Šátek David 

12:1 Šátek David Wagner Petr 

 
 

Hráč Plus Mínus 
Bárta Lukáš 7 1 

Dubec Petr 8 0 

Krlín Michal 6 0 

Mišina Marián 8 1 

Šafka Jiří 6 1 

Šátek David 10 1 

Široký Michal 6 1 

Wagner Petr 9 0 

Zeman Ondřej (brankář) 12 1 



Komentář rozhodčího: 

Jednoznačné utkání, ve kterém domácí celý zápas tahali za kratší konec provazu. 

Nejlepší hráč: 

Šátek David 

Recenze k utkání Funny Lamy FC 

Šátek David 

Konečně. Snad po patnácti zápasech se nám podařilo přerušit šňůru bez výhry a snad po nějakých 
deseti letech si připsat i jednu z nejvyšších výher v historii. Tak trochu neskromně a upřímně jsme 
něco podobného očekávali. Vždyť Funny Lamy, tým složený z 15-17 letých adolescentů, prohrál první 
zápas s Amébami 0:19 (my jen 5:6) a se Sojkou 0:13. S účastí to vypadalo že problém nebude. Bylo 
hlášeno až 10 lidí. Ale těsně před zápasem nás bylo jen 7. Tudíž jeden na střídání – a to mohlo být 
kritické. Hlavně proti mladým, nechlastajícím soupeřům, který byl navíc natěšený poprvé v historii 
bodovat nebo alespoň skórovat. To druhé se jim nakonec povedlo, ale o tom potom. Nakonec nás 
bylo 9. Krlešův pozdní příchod se tak nějak očekával, ale něčím podobným nás překvapil i Jirka a u 
toho to neznáme. Tomáš Novák nedorazil vůbec, kvůli nějaké bolavé patě nebo nevím proč. Ještě 
krátce k týmu Funny Lamy. Oni to zase takové fotbalové lamy nebyly. Alespoň ne v porovnání s nimi. 
Přeci jen míč si dokázali na noze sem tam udržet a rychlostně jsme se s nimi měřit nemohli, o čemž 
jsme se několikrát v zápase přesvědčili. Ale jejich hrozná nevýhoda byla hanspaulková (ne)vyspělost a 
hlavně brutální naivita. Asi 100x se nám snažili udělat kličku ale dávali to tak vehementně najevo, že 
to musel prokouknout snad každý. Jejich gólman se při rozehrávce na jakoukoliv vzdálenost snažil 
první o oční kontakt se spoluhráčem, kolikrát na něj i ukázal, zavolal a pak hodil nebo kopnul. Takto 
jsme jim sebrali několik míčů a pokud z toho nepadl gól tak to vyústilo alespoň do nebezpečné 
situace. Lamy si vlastně ani moc nenahrávali (nebo „-y“ podle toho jestli se na ně díváte jako na lamy 
nebo Lamy složené z osob mužského pohlaví), snažili se dostat individuálně před bránu a tam to 
zalamili(y). Další nevýhodou byla jejich výška, což nejlépe dokumentuje Michal v porovnání s jejich 
nejmenším hráčem. Ten byl Michalovi někam mezi pupek a varlata…  সহ঺঻. Z toho plynulo několik 
proměněných závarů ve vápně po autu. 

Zápas se začal odehrávat vesměs v naší režii. Asi po třech minutách předvedl Petr W. ukázkové bodlo 
a naprosto nechytatelným plachťákem vymetl pavučiny v soupeřově bráně. Něco podobného se 
potom povedlo i Michalovi, ale ten k jeho cti sice taky nemířil, ale alespoň nestřílel bodlem… Pak se 
ale nad námi začaly stahovat mračna - alespoň na chvilku. Našim vápnem se propajdal jeden z lamích 
útočníků, nastřelil Ondru (no dobrá, Ondra ho vychytal) a míč se začal pomalu snášet k tyčce brány… 
Kupodivu ani Ondra ani obránce se touto situací nijak nevzrušoval, a tak mohl jejich nejvytáhlejší hráč 
(asi 170cm v kohoutku) dotlačit míč do brány 1:1. A radost soupeře byla převeliká. Vždyť to byl jejich 
historicky první vstřelený gól… Radovaly se jejich otcové, matky, sourozenci (přítomní na zápase). 
Radovala se i jedna malá holčička, ze které se později vyklubala matress jednoho z protihráčů… A my 
jsme si uvědomili že se schyluje k tomu, že za lamy tady nebudou oni ale my… Takže jsme si řekli, že 
zabereme. Sice jsme to neudělali, ale výsledek se i tak nějak nakonec dostavil. Mezi tím, ale dokázal 
soupeř nastřelit tyčku a sem tam i rozchytat usínajícího Ondru. Naštěstí pak už to tam padalo skoro 
samo. I když ještě jednu horkou chvilku nám nachystal Michal, geniální nahrávkou soupeři, kterou se 
snažil vydávat za malou domů na Ondru. Druhým gólem nás dostal do vedení Michal, když házel aut a 
soupeř si míč srazil do sítě. Další góly už jen briefly… (nějak jsem tušil, že to bude smršť, tak jsem si 



dělal alespoň krátké poznámky ke gólům). Na 3:1 Jirkovo doklepnutí ze závaru po autu Petra D. 4:1 
jsem dával já po nahrávce Petra W., takovou pološajtlí, která trochu ve vzduchu zaplavala a skončila 
gólmanovi v hokejovém teploměru (pod levou paží). Na 5:1 opět po závaru po autu, kdy Lukýs 
posuoval do vápna a Petr W jednoduše doklepnu. 6:1 - Ondra nákop (škoda že jsme jich nevyužili víc, 
ale soupeř nám moc šancí k odkopům nedával) který propadl až k Lukýsovi a ten se nemýlil. 7:1 – můj 
„únik“ po křídle (chlapci měli asi přehnaný respekt k mému věku, umu, váze nebo zkušenostem), 
nahrávka na Mariána, který po hodně dlouhé době zase zaskóroval (myslím fotbalově). 8:1 – Jirka po 
autu, kdy se nebozí klučíci asi 3x snažili odkopnout míč z vápna až jej nahráli na Jirku, který prostřelil 
gólmana. 9:1 – Tady se trochu zastavím. Michal, nervózní po celou dobu, že si nedal gól (i když jsem 
ho ujišťoval, že mu ten z autu uznám) pálil naprosto zběsile z každé pozice. Už mu to vyčítal skoro 
celý tým, až nakonec Michal, po mé nahrávce vypálil ze střední vzdálenosti a trefil ukázkovou šibenici. 
Jelikož to bylo už 9:1 tak se na hřišti radoval vlastně už jen on, ale zase dost vehementně. No prostě 
mu to vyšlo. Asi jako se ženskýma 13-ti se zeptáš, dvanáct tě pošle do prdele ale jedna z nich Ti 
nakonec dá…  সহ঺঻. Pro Michala už tím pádem zápas skončil a věnoval se jiným zenovým činnostem, 
protože zapomněl i na to jaké je skóre a omylem v zapisování stavu vynechal 11:1 a skočil rovnou na 
12:1. Tím pádem nám dokonale rozložil náš systém zapisování, kdy nám kupodivu seděly +/- ale 
neseděli střelci a asistenti  সহ঺঻. No nic na 10:1 se prosadil Petr D. po Michalově autu, jak jinak než ze 
závaru. 11:1 – Lukýs po mé nahrávce hlavou z autu. A na konečných 12:1 jsem dával já po Petrově W. 
nahrávce z boku před bránu. 

Takže závěrem. Zápas vypadal jako předsilvestrovské utkání otců a synů. Demonstrovala to nejenom 
rychlostní převaha, která byla soupeři díky absenci fotbalovo – kolektivně – hanspaulkovského pojetí, 
naprosto k prdu, ale také rozdílnost obou výšek a rozdílnost předností. Rozuměj tomu tak, že 
kdybychom si stoupli na stejnou čáru se soupeřem tak jsme byli výrazně víc vepředu. Neboli nejdříve 
šlo břicho, pak dlouho nic a pak teprve my se soupeřem … 



 

Zápis o utkání – 4. zápas 

Datum zápasu: 1. 10. 2023 
Hřiště: P3 

Sestra Sojka – Laxní přístup – 2:2 
(2:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:2 Široký Jan Šafka Jiří 

2:2 Šafka Jiří Hromádka Pavel 

 
 

Hráč Plus Mínus 
Bárta Lukáš 2 2 

Hromádka Pavel 2 2 

Krlín Michal 0 0 

Novák Tomáš 2 2 

Šafka Jiří 2 2 

Široký Jan 2 2 

Zeman Ondřej (brankář) 2 2 

Komentář rozhodčího: 

Vyrovnané utkání skončilo zaslouženou remízou. 

Nejlepší hráč: 

Novák Tomáš 



Recenze k utkání Sestra Sojka 

Hromádka Pavel 

Po pěti letech jsme se opět potkali se Sestrou Sojkou – a dalo by se říct, že to skočnilo jako 
vždycky. Tedy 2:2. Se Sojkou už jsme hráli podeváté a 2:2 skončily čtyři naše vzájemné zápasy, takže 
by se určitě dalo říct, že je to taková klasika. 

Tentokrát jsme si to ale dost vydřeli – jen s jedním střídajícím a značně nezvyklou sestavou 
(byl jsem jediný klasický obránce) byla naše hra dost podivná a celkově nervózní. Přitom úplně 
zbytečně. Zpracování se ale hrozně nedařily, zvlášť unavený Tomáš netrefil prakticky ani míč, navíc 
pak vzadu hodně zadrbával kličkováním což vyústilo i v druhý gól. Sojka šla do druhého poločasu za 
vedení 2:0 – ze hry jsme sice oba týmy měly celkem srovnatelně a šance byly, ale hráči Sojky 
nemilosrdně trestali naše chyby brejky, zatímco nám se v podobných situacích (4 na jednoho třeba) 
vůbec nedařilo.  

Přitom oba týmy samozřejmě příliš neběhaly, takže se útočit dalo občas i poklidnou chůzí. 
Naštěstí jsme to ale úplně neposrali a v závěru druhého poločasu postupně otočili vývoj a vyrovnali 
na 2:2. Obě akce značně totožné, vždy zatažeho do rohu, náhra před bránu a prostřelení brankáře. 
V prvním případě to byl Jirka kdo to zatáhl do pravého rohu a našel před bránou Honzu, který 
padnouvšího brankáře tak trochu přeloboval. V druhém případě jsem to byl já po levé straně a před 
bránou jsem našel Jirku který to poslal vedle brankáře. Takže hurá, vydřená velmi přátelská remíza 
2:2. 



Zápis o utkání – 5. zápas 

Datum zápasu: 8. 10. 2023 
Hřiště: ZAK 

Laxní přístup – Morna to zařídí FC – 1:0 
(1:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Šafka Jiří Hromádka Pavel 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 1 0 

Hromádka Pavel 1 0 

Krlín Michal 0 0 

Mišina Marián 1 0 

Novák Tomáš 0 0 

Procházka Vojtěch 0 0 

Šafka Jiří 1 0 

Šátek David 1 0 

Wagner Petr 0 0 

Zeman Ondřej (brankář) 1 0 

Komentář rozhodčího: 

V poli vyrovnané utkání. Domácí využili rychlý nástup a dostali se do vedení. Poté zkušeně ubránili 
výhru 1:0. 

Nejlepší hráč: 

Zeman Ondřej (vychytaná nula) 
Hromádka Pavel (rozhodčí) 



Recenze k utkání Morna to zařídí FC 

Hromádka Pavel 

Ha, kvalitně uválčená výhra 1:0. V zápase proti Morně jsme měli hodně silné úvodní minuty, 
hlavně díky Jirkovi kterému se hodně dařilo získávat míče a kličkovat jak ďábel. Jeho snaha byla někdy 
kolem třetí minuty odměněna – po autu z levé strany nastal závar a Jirka se k míči dostal první a 
přelobnul ležícího brankáře. 

No a zbytek hry už jsme trpělivě betonovali a drželi výhru – což se taky kupodivu povedlo. 
Soupeř byl klasicky běhavější a víc kombinoval (a přišlo jich požehnaně, střídali dvě kompletní pětky), 
ale závěrečné sehrávky spíš mrvili a nebo stříleli moc zdálky, takže jsme to nějak zvládali bránit. Na 
skutečně dramatické gólovky jsme vlastně asi i vedli. Sice jsme míč na kopačkách neměli tak často, 
ale naše přechody do protiútoků byly rychlejší a samozřejmě přímočařejší, přesně tak jak to umíme. 

Takže šanci skórovat měl nakonec na kopačkách kdekdo (Lukýs krásná střela, Petr střela 
zblízka co mu sklouzla, Krleš taky něco, Jirka taky, Marián myslím též), ale štěstíčko nakonec nepřálo 
ani nám, takže výhra 1:0 v zápase který mohl z gólového hlediska skončit klidně taky úplně jinak (a to 
oběma směry). 

 
 



Zápis o utkání – 6. zápas 

Datum zápasu: 15. 10. 2023 
Hřiště: MIKU2 

Pornolištičky – Laxní přístup – 4:3 
(1:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:1 Matějka Tomáš Šafka Jiří 

2:2 Novák Tomáš Matějka Tomáš 

3:4 Šátek David Šafka Jiří 

 
 

Hráč Plus Mínus 
Bárta Lukáš 1 2 

Hromádka Pavel 2 3 

Krlín Michal 1 3 

Matějka Tomáš 3 3 

Novák Tomáš 2 3 

Šafka Jiří 3 2 

Šátek David 1 2 

Wagner Petr 2 2 

Zeman Ondřej (brankář) 3 4 

Komentář rozhodčího: 

Vyrovnané utkání rozhodly lepší individuality na straně domácích. 

Nejlepší hráč: 

Šátek David 



Recenze k utkání Pornolištičky 

Hromádka Pavel 

Docela zábavný zápas, který jsme ale nakonec projeli. Remíza by tomu možná slušela víc a 
možnosti byly, ale Pornolištičky byly v podobných herních činnostech jako my zkrátka efektivnější a 
také měly nakonec trochu víc toho štěstí. Měly hodně propracované sklepávání, rychlé střely šajtlemi 
a bodly a hlavně jednoduché náběhy na auty (my to děláme spíš pozičně). 

U nás tentokrát na různé zajímavé útočné akce docela bohatý zápas, ale moc to tam 
nepadalo, ačkoli hlavně na  začátku poměrně vtipně na jednu naší akci připadaly ještě třeba dvě 
vlastní střely nebo sražené míče Pornolištiček na vlastní bránu v závarech. Ale brankář je podržel (i 
přes Jirkovu parádní tyčku). 

 

První gól jsme dostali právě po autu – dva nabíhající hráči těsně u sebe. Toho co byl můj jsem ještě 
jakž tak vykrýval, ale o půl metru dál už druhý hlavičkoval lob přes Ondru do branky – Ondra si totiž 
vyběhl tak napůl a zamrzl přesně v území nikoho. U druhého se to myslím k soupeřům nějak pikantně 
poodráželo a u třetího si nás rozebrali ale úplně krutě. U strany nás nejdřív dva obránce útočník 
soupeře úplně ukličkoval (zase s trochou štěstí při odrazech, ale celkově jeho skvělá práce), pak 
oblouček na druhou stranu vápna, zase kličky a gól. Nemálo školka. Čtvrtý pak celkem přímočarý. 

My to pak ještě pět minut před koncem stáhli krásným autem Jirky který David prodlužoval 
obloučkem do brány, ale Pornolištičky už to pak ubránily (a ještě nás málem znemožnily v poslední 
minutě zuřivým kličkováním ve vápně). 
 



Zápis o utkání – 7. zápas 

Datum zápasu: 22. 10. 2023 
Hřiště: ZAK 

Laxní přístup – Potíže – 2:3 
(2:2) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:1 vlastní Šátek David 

2:2 Šafka Jiří Široký Michal 

 
 

Hráč Plus Mínus 
Bárta Lukáš 1 1 

Hromádka Pavel 2 1 

Krlín Michal 0 2 

Mišina Marián 2 1 

Novák Tomáš 0 2 

Šafka Jiří 2 2 

Šátek David (brankář) 1 2 

Široký Michal 2 2 

Wagner Petr 1 2 

Zeman Ondřej  3 4 

Komentář rozhodčího: 

Vyrovnaný zápas de šťastnějším koncem pro hosty. 

Nejlepší hráč: 

Šafka Jiří 



Recenze k utkání Potíže 

Hromádka Pavel 
Tak v sedmém vzájemném zápase jsme poprvé prohráli s Potížemi a to 2:3. Doufám, že to 

podobně neposereme i s Dýní :) Byl to docela pohodový zápas z obou stran bez faulů a šancí jsme 
měli opravdu docela dost, ale góly jsme dávali spíš z takových hovadin prakticky bez námahy. Bohužel 
ale ne dost často.  

Potíže proti nám také vytáhly naší tradiční zbraň, tj. rychlý výkopový gól. V tomhle případě to 
byl první výkop zápasu, soupeř někde u vápna prostě zpracoval míč, otočil se kolem Michala a dal gól. 
Úplně jednoduše. Naše odpověď však o něco později byla více než stylová: David dlouhý výkop na 
Mariána, skákající míč přeskočil Mariána i obránce, takže se ho oba snažili dohonit, obránce tam byl 
dřív a sám si úplně učebnicově přeloboval brankáře, lépe to udělat vážně nešlo. Krleš měl trochu 
podobnou příležitost v druhém poločase, ale o trošku to překopl. A vlastně celkově může za naší 
prohru, protože za stavu 2:2 spálil jednu slušnou šanci, tak jsme se mu předem smáli, že to nakonec 
bude jeho chyba (a těch šancí pak měla dost ještě spousta jiných lidí) . Ale to už trochu předbíhám. 

 

Potíže pak šly na 2:1, myslím že šlo o dobře sehraný roh s náběhem (nebyl jsem na hřišti). Do 
poločasu jsme ale ještě srovnávali na 2:2 – Michal házel aut z pravé strany a našel přímo uprostřed 
vápna stojícího Jirku kterého všichni ignorovali. A Jirka hlavou mířil přesně. Úplně jednoduché, jen 
tedy Michal posléze říkal, že to vlastně chtěl hodit jinam a Jirku ani neviděl, takže Jirka výborné mad 
maskovací skillz, protože byl neviditelný pro všechny na hřišti :) 

 

V druhé půli ale už skórovaly pouze Potíže a to na finálních 3:2 když nám úplně domotali 
obranu (taky jsem viděl pouze ze střídačky). Oni tedy celý zápas hráli hodně aktivně na přesné 
pozemní rozehrávky po celé šíři pole, ale my měli na střídání čtyři hráče a oni jen jednoho, takže se 
vlastně docela utahali sami a v posledních třeba dvaceti minutách už jim ten styl moc nešel a my měli 
celkem často ze hry i víc. Jenže už bez gólu (a navíc Davidovi v bráně přestaly jít výkopy, což mu ze 
začátku šlo naopak velmi slušně). Takže tak, no. 



Zápis o utkání – 8. zápas 

Datum zápasu: 5. 11. 2023 
Hřiště: MIKU2 

Kanálpucers PL – Laxní přístup – 2:9 
(1:4) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Mišina Marián Bárta Lukáš 

2:0 Bárta Lukáš Krlín Michal 

3:1 Hromádka Pavel  

4:1 Šafka Jiří Mišina Marián 

5:1 Šafka Jiří Šátek David 

6:2 Bárta Lukáš  

7:2 Krlín Michal Šátek David 

8:2 Šátek David Krlín Michal 

9:2 Krlín Michal Mišina Marián 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 4 2 

Hromádka Pavel 7 2 

Krlín Michal 7 2 

Mišina Marián 7 1 

Procházka Vojtěch 7 1 

Šafka Jiří 4 1 

Šátek David  8 1 

Zeman Ondřej (brankář) 9 2 

Komentář rozhodčího: 
Pohodové vítězství hostů. 

Nejlepší hráč: 
Šafka Jiří 



Recenze k utkání Kanálpucers PL 

Hromádka Pavel 
Tak tohle byla hladká práce. Kanálpucers dorazili oslabení o jednoho hráče a my měli dva na 

střídání. A nebyli to úplně mladí kluci, takže byl výsledek celkem daný předem, protože Kanálpucers 
hráli od začátku značně odevzdaně. Jako, zadarmo jsme to neměli, hlavně ze začátku (hned jak nám 
řekli že jich bude míň) to z naší strany samozřejmě bylo mimořádně křečovité a stejně jako při utkání 
s Funny Lamami jsme si neodpustili jistou dramatizaci kolem stavu 2:1, ale postupem času se ta 
početní převaha prostě projevila, zvlášť když jsem střední částí hřiště mohl vozit míč naprosto bez 
rizika a bez napadání.  

Nutno ale poznamenat, že alespoň ofenzivně to soupeř zkoušel až do konce, v závěru do dost 
akcí zapojovali i brankáře a zkoušeli s ním srovnat počty díky powerplayi a my toho tedy do prázdné 
brány nedokázali ani jednou využít.  

Dost rozehrávek jsme i z té klidové situace (nebo hlavně já) stejně posrali, ale stejně tak 
spousta věcí opravdu parádně vyšla. A tentokrát jsme navíc měli štěstíčko i na odrážené balóny, 
všechno šlo k noze k nám – no a je to prozměnu celkem příjemný pocit. 

V takové gólové smršti si tedy nepamatuji úplně všechno (a navíc jsme dali i poměrně dost 
tyček a břeven), tak to vezmu letem světem, co se mi tak vybaví.  

Brankové skóre otevřel Marián – napadal rozehrávku a buď brankář nebo obránce ho trefili a 
Marián jim to srazil přímo do brány. Paráda. Lukýs sice tvrdí, že v tom hrál nějakou roli, ale to si tedy 
vůbec nevybavuji :) Lukýs po kombinaci s Krlešem měli na svědomí druhou branku. Myslím, že Lukýs 
dorážel ze závaru. Pak to tedy Kanálpucers stáhli na 1:2. Celkově jsme rozjuchaní úplně podcenili akci 
soupeře, neobsazený hráč to vytáhl po lajně a pak našel druhého nabíhajícího uprostřed vápna. Já se 
motal úplně naprd mezi nimi a ještě jsem se při marném pokusu vychytat přihrávku nechtěně natáhl 
na zem. Značně trapná situace. Trocha té následné nervozity, ale naštěstí jsem to se štěstím uklidnil 
třetím gólem: Na naše poměry asi nějaký běhový rekord – sebral jsem soupeři balón někde u lajny u 
našeho vápna (vlastně v místech z kterého předtím nahrával na gól), přeběhl jsem celé hřiště, 
nenechal se doběhnout stíhajícím útočníkem (což se dost divím) a ze střední vzdálenosti dal 
gólmanovi střelou mezi hráči takové podivné jesličky. Čirá náhoda. Heh. Jirka po spolupráci 
s Mariánem navyšoval na 4:1 poločasových – myslím, že to byla nějaká pěkná střela pod víko z levé 
strany.  

V druhé půli nás Jirka prakticky okamžitě hodil do klidu když přidal pátý gól a to po nahrávce 
od Davida frajerskou patičkou a jelo se dál na pohodu. Šestý gól Lukýs – nahrávka ode mě, Lukýs 
krásně volný, ale trefuje brankáře (nebo obránce?). Od toho se mu to vrátí zpátky k noze a z voleje už 
na druhý pokus skóruje. Přišel jsem o asistenci :( U sedmého a osmého si Krleš s Davidem prohodili 
role. Nejprve David nahrává zprava na střed na Mariána, ale Marián míč docela o dost minul, což 
všechny překvapilo a ejhle, Krleš číhá před bránou a snadno do odkryté brány skóruje. Všichni se 
tvářili, že to tak chtěli, ale v šatně postupně vlastně ze všech vylezlo, že to mělo být úplně jinak (David 
na Krleše nemířil, Marián to nepouštěl schválně atd…). Osmý gól tedy dával David hlavou – hozený 
aut hlavičkoval Krleš z prostředka vápna na Davida který byl na straně a z těžkého úhlu ho také 
hlavou proměnil. Frajeřinky. Kanálpucers si i v druhém poločase připsali jeden čestný úspěch a to 
mezi naším pátým a šestým gólem – soupeři vyšla vážně pěkná střela bodlem pod víko z celkem 
těžkého úhlu.  

A devátý pak ještě přidává Krleš po náhře od Mariána. Celkem vtipně nikdo nedosáhl na 
hattrick, ale dva góly zvládli Jirka, Krleš i Lukýs. Krleš, Marián a David k tomu navíc přidávají po dvou 
náhrách, takže slušné bodová orgie. V tabulce mi na počet střelců už ani nestačí místo – to 
nepamatuji, dvě takhle vysoké výhry nám s tabulkou střelců dost zamávají. 



Zápis o utkání – 9. zápas 

Datum zápasu: 12. 11. 2023 
Hřiště: MIKU3 

Příkopy FC – Laxní přístup – 0:2 
(0:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Široký Jan Hromádka Pavel 

2:0 Wagner Petr Krlín Michal 

 
 

Hráč Plus Mínus 
Bárta Lukáš 1 0 

Hromádka Pavel 2 0 

Krlín Michal 1 0 

Novák Tomáš 0 0 

Šafka Jiří 1 0 

Široký Jan 2 0 

Široký Michal 1 0 

Wagner Petr 2 0 

Zeman Ondřej (brankář) 2 0 

Komentář rozhodčího: 
Zasloužená výhra domácích. 

Nejlepší hráč: 
Zeman Ondřej (vychytaná nula), Hromádka Pavel (rozhodčí) 



Recenze k utkání Příkopy FC 

Hromádka Pavel 
Souboj s posledním týmem tabulky, protože týden zpátky Příkopy FC nečekaně prohráli i 

s Funny Lamami (které v tuhle chvíli už dostaly 116 golů) a Lamy tak mají vůbec první výhru jejich 
existence. 

Příkopy dorazily s jedním střídajícím, my měli tři a už od prvních minut bylo celkem jasné, že 
ano, tenhle zápas bude hratelný, protože nás fotbalově nijak nepřevyšovali, což se moc často 
nestává. Jenže stejně jako se umíme přizpůsobit a potrápit favority, tak se samozřejmě umíme 
přizpůsobit i horším týmům, takže výsledkem bylo nějakých čtyřicet minut křečovitého 
bezbrankového čutání do míče. Šancí jsme měli rozhodně víc, ale nic tam ne a ne spadnout a 
nervozita už dost stoupala.  

Naštěstí jsme to ale nakonec do vítězného konce dotáhli – nejdřív jsem na středu dával na 
volného Honzu a ten to po nějakém tom míření pěkně narval k odkryté tyčce a o chvíli později to tam 
nějak dokopal i Petr po nahrávce od Krleše.  

Ondra si bod za vychytanou nulu tentokrát rozhodně zaslouží, protože v druhé půlce 
zlikvidoval dva nájezdy z kterých prostě soupeři měli skórovat. A navíc ho ještě myslím při dvou 
různých příležitostech trefili do obličeje.  



Zápis o utkání – 10. zápas 

Datum zápasu: 19. 11. 2023 
Hřiště: TEMPO 

Dýně AC A – Laxní přístup – 5:2 
(2:1) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Bárta Lukáš Mišina Marián 

2:4 Krlín Michal Hromádka Pavel 

 
 

Hráč Plus Mínus 
Bárta Lukáš 1 4 

Hromádka Pavel 1 3 

Krlín Michal 2 4 

Mišina Marián 2 5 

Novák Tomáš 2 5 

Široký Jan (brankář) 2 5 

Wagner Petr 2 5 

Komentář rozhodčího: 
Domácí zaslouženě zvítězili. 

Nejlepší hráč: 
Bárta Lukáš 



Recenze k utkání Dýně AC A 

Hromádka Pavel 
Tak a už to přišlo. V rekordním a jubilejním desátém zápase s Dýní AC A jsme s nimi vůbec 

poprvé prohráli. Poslepovaná sestava (obsáhlá marodka, David po operaci slepáku a tak podobně) 
s jedním střídajícím a zaskakujícím Honzou v bráně nakonec asi ani nebyla důvodem, i když jsem se 
toho původně hodně bál. Dýně se totiž nejdřív tvářila, že budou hrát v oslabení, ale nakonec první 
poločas hráli bez střídání a druhý s jedním střídajícím, takže v tomhle směru nás nepřejeli a byli na 
tom vlastně hůř než my. 

Hlavním faktorem bylo asi to, že v zápasech s Dýní jsme vždycky mívali enormní štěstí na góly 
– a to tentokrát zkrátka vypršelo. Šancí jsme celkově měli jako obvykle požehnaně, ale tentokrát to 
tam zkrátka nepadalo. Zato Dýně byla v proměňování brejků (asi dvakrát nedáš – dostaneš) a 
kombinací před bránou naopak velmi efektivní a trestali při skoro každé příležitosti – prakticky 
všechno pěkné a těžké střely těsně k tyči. 

Úplný začátek ještě vypadal docela dobře: Začali jsme 1:0 velmi efektivně a jednoduše – 
Marián zleva dlouhá přihrávka po zemi přímo do vápna kde číhal nehlídaný Lukýs který to jen 
patičkou srazil do brány. Symbolický zlom ale asi přišel vyrovnáním na 1:1 – Petr dal ve vápně 
poměrně nevýznamnou ruku (mohla být klidně prohlášená za nastřelenou, navíc by z toho soupeř 
stejně nic nevytěžil) a Dýně srovnala nekompromisní penaltou. Nám už se pak gólově nedařilo a Dýně 
nám postupně utekla na 4:1. Čestný úspěch jsme si dali ještě v závěru – Dýně obecně velmi špatně 
obsazovala auty a rohy, ale mimo tyček, břevna a asi dvou zázračných zákroků brankáře to tam 
zkrátka nepadlo. Nakonec se mi ale povedl aut na volného Krleše a ten z vápna krásně hlavičkoval 
tvrdě pod břevno. Dýně pak ale ještě před koncem finalizovala na 5:2 aby bylo jasné, že se žádné 
otáčení vývoje jako v předchozích vzájemných zápasech konat nebude.  

 

Ale aspoň se mě, Mariánovi a Krlešovi celkem zadařilo důstojně popít v bistru Klánovka :) 

 



Zápis o utkání – 11. zápas 

Datum zápasu: 3. 12. 2023 
Hřiště: ZAK 

Laxní přístup – DDR FC – 2:0 
(1:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Procházka Vojtěch Široký Michal 

2:0 Matějka Tomáš Široký  

 
 

Hráč Plus Mínus 
Bajar Zdeněk 2 0 

Bárta Lukáš 0 0 

Hromádka Pavel (brankář) 2 0 

Krlín Michal 1 0 

Matějka Tomáš 2 0 

Procházka Vojtěch 2 0 

Šafka Jiří 1 0 

Široký Michal 2 0 

Komentář rozhodčího: 
Domácí se neřídili svým názvem, začali bojovněji a v každé půli se jim povedlo skórovat. DDR se v 
koncovce neprosadilo. 

Nejlepší hráč: 
Hromádka Pavel (vychytaná nula), Bárta Lukáš (rozhodčí) 



Recenze k utkání DDR FC 

Hromádka Pavel 
 

Zajímavý poslední zápas sezóny. 

Početná marodka a kalba na Slamníku dala vzniknout nečekané sestavě v které se objevil i Tomáš 
Matějka a Zdeněk Bajar (v jediném zápase sezóny) a navíc se mnou v brance. Na vypuštění na hřiště 
jsme si ale museli počkat o hodinu déle, protože na Zákostelní se uklízel sníh a celodenní program 
měl skluz – takže jsme nevyhnutelně potmelili týmovou soudržnost nějakými pivy (a griotkami 
v případě Zdenka), protože zima jako svině. A díky hodinovému posunu nakonec dorazil i Krleš včas 
(aby se rozcvičoval sám na úplně cizí zápas). 

Každopádně: DDR vedlo tabulku naší skupiny, takže jsme čekali víceméně automatickou a povinnou 
prohru. Ale nakonec se ukázalo vše jinak – DDR už mělo postup jistý, takže taky asi dorazili v dost 
oslabené sestavě a první příčka žebříčku na jejich hře vůbec nebyla vidět. Na počet šancí jsme v celém 
zápase rozhodně vedli a skoro bych i řekl, že jsme byli častěji u míče. Velkou koordinační práci 
v tomhle ohledu odvedl Zdenek který zahrál stopera výborně. Soupeři naštěstí stříleli celkem zdálky, 
z úhlů a často mimo, takže vychytanou nulu jsem si ve finále rozhodně zasloužil, ale opravdu těžkých 
zákroků gólového typu jsem měl jen tak 4 až 5 za celý zápas. A jen jednou jsem poslal výkop do 
prdele, jinak to celkem spolehlivě létalo k jejich vápnu :) 

I přes značné množství našich šancí (včetně samostatného nájezdu Matějky) byly naše dva góly 
vlastně takové klasické a trapné. V prvním poločases to byl aut Michala přímo doprostřed vápna na 
nehlídaného Spatziera od kterého se to odrazilo do brány aniž by musel dělat něco výrazného. Hehe. 
Tím se mimochodem podařil historický zářez kdy góla v téhle sezóně dal každý kdo pravidelně 
nastoupil v poli (s výjimkou Zdenka a jeho posledního zápasu) – a se čtrnácti různými střelci je to tak 
náš historický rekord. 

V druhém pak roh od Michala kdy Michal překopl vápno (jako bychom se v hospodě nebavili o tom, 
že ty centry nejsou nic pro nás), ale naštěstí se za vápnem poflakoval Matějka, který to pak nějak 
uklilčkoval a ze záhadného úhlu prostřelil na 2:0. Jako náhoda rozhodně dobrý, ale přesto to Michal 
kopnul blbě :) 

2:0 udrženo, výhra radostná a přichází vtipné závěrečné zúčtování: Do posledního zápasu jsme šli 
sedmí. Vyhráli jsme a porazili první tým. Takže jsme si tak nějak říkali, že máme nakročeno docela 
dobře. Jenže, souběhem mnoha různých okolností se přihodilo, že máme 11  bodů, stejně jako čtyři 
další týmy. A ačkoli na skóre 43:29 jsme mezi všemi týmy s jedenácti body nejlepší a měli bychom být 
šestí, zamotaná křížová tabulka vzájemných zápasů nás srazila až na místo deváté. Heh. To je po 
takové výhře drobátko zklamání, zvláště když třeba tým který v rámci minitabulky dopadl nejlépe, tj. 
Morna, s námi prohrál.  



Závěrečné zhodnocení sezóny 

Hráč + - Účast Góly Asist. Best Prospěšnost 
Bajar Zdeněk 2 0 1 0 0 0 1 

Bárta Lukáš 23 19 11 6 3 2 22 

Dubec Petr 8 0 1 1 1 0 3 

Hromádka Pavel 25 18 10 2 4 3 19 

Krlín Michal 23 20 11 4 3 0 18 

Matějka Tomáš 5 3 2 2 1 0 5 

Mišina Marián 20 8 5 2 4 0 11 

Novák Tomáš 12 21 8 2 0 1 11 

Procházka Vojtěch 13 13 6 1 0 1 8 

Šafka Jiří 22 10 9 7 4 2 22 

Šátek David 29 15 7 6 8 3 24 

Široký Jan 6 7 3 2 0 0 5 

Široký Michal 12 7 5 2 4 0 11 

Wagner Petr 22 18 8 5 2 0 15 

Zeman Ondřej 37 21 8 0 1 2 11 
 

 
Tak tohle bylo zajímavé. V řadě měřítek šlo o fantastickou sezónu ve velmi vyrovnané skupině. Ale 
finální výsledek tomu vlastně vůbec neodpovídá. Statistiky jsou díky dvěma vysokým výhrám hodně 
atypické. Na čele tabulky jsou tři postupující týmy se šestnácti body, takže se nikdo výkonnostně 
mimořádně nevymykal (a my s postupujícími týmy měli prohru normální, prohru těsnou a smůlovitou 
a výhru). Pak dva týmy s třinácti body a pak už pět týmů shodně s body jedenáti, mezi nimi i my. A jen 
dva týmy byly jasnými outsidery skupiny, v případě Funny Lam to pak bylo úplně jasné od začátku, 
když skončili s bilancí 9:150. No a mezi týmy s jedenáti body, tedy mezi šestým a desátým místem 
bychom podle průběžných tabulek a skóre byli nejlepší na šestém místě, ale na bodovanou 
minitabulku jsme naopak až prakticky na konci, devátí. Bizár. 

Naše závěrečná bilance je 43:29. Jsme tedy 14 gólů v plusu a historicky tak jde o pátou nejlepší 
sezónu, co se gólového rozdílu týče. V těch prvních pěti je přitom jen jedna sezóna která nebyla 
postupová a to bylo jaro 2007 kdy jsme nakonec na minitabulku skončili těsně čtvrtí (a v další sezóně 
už jasně postupovali z prvního místa v úplně nejlepší sezóně všech dob) a kdy jsme si k enormnímu 
skóre pomohli výhrou nad Vixens, dalšími dvěma slušnými vítězstvími a také dvěma kontumacemi :) 
43 vstřelených gólů je (sdílené) třetí nejvyšší střelecké skóre historie, společně s jarem 2022. 

Celkově jsme měli docela pěkné a napínavé zápasy, ale je samozřejmě nutné zmínit speciálně dva, 
které mají na svědomí právě tu vysokou celkovou bilanci. Jednak je to výhra 12:1 nad outsiderem 
skupiny, Funny Lamami a pak je to také poměrně nečekaná výhra 9:2 nad Kanálpucers kteří nastoupili 
v oslabení a my toho kupodivu dokázali využít. 12:1 je naše třetí nejlepší výhra historie. Lépe dopadl 
jen zápas proti Vixens 16:3, což bylo právě již výše zmíněné jaro 2007 a v roce 2009 jsme také hráli 



13:2 se Sílou vůle. A i výhra nad Kanálpucers je asi naší devátou nejlepší výhrou historie (o sedm gólů 
jsme soupeře porazili sedmkrát v historii, o více než sedm pak taky celkem jen sedmkrát). 

Máme pět výher, jednu remízu a pět proher, ale zatímco výhry máme dvě opravdu rekordní, 
problematickou porážku nemáme vlastně ani jednu. Dva zápasy jsme prohráli celkem jasně o tři góly 
(2:5 a 3:6), ale další tři porážky už byly vždycky jen o jediný gól. Za zmínku ale rozhodně stojí klíčový 
zápas s Dýní – šlo o náš desátý jubilejní zápas proti Dýni a tohle bylo poprvé, co nás dokázali porazit a 
to hned 2:5 – takže tentokrát jsme se prostě nechytli. 

V sestavě nám zahrálo celkem patnáct hráčů, tj. o jednoho více než minule, ale to je čistě zásluha 
Zdeňka, který dorazil na oslavu 20 let na Slamníku a potom se zastavil i na posledním zápase sezóny 
(kdy nám dost pomohl doválčit to do vítězného konce vzhledem k obsáhlé marodce). Petr Dubec (1), 
Tomáš Matějka (2) jsou ale spíše externisté a Honza Široký se se třemi zápasy taky zrovna nepřetrhl. 
Pro jakékoli statistiky je pak klíčové, kdo nedorazil ani na jeden z těch dvou velmi výherních zápasů – 
no a to platí pro hlavně právě pro Honzu a Matějku a zároveň měl tuhle smůlu i Tomáš Novák. 
Naopak Petr Dubec trefil právě zápas proti Funny Lamám, takže sice dorazil jen jednou, ale má pěkné 
plusmínusy, gól i asistenci :) 

Průměrná docházka na jeden zápas byla 8,64, což je vlastně dost dobré, ale ke konci sezóny už to byla 
dost křeč, hlavně s brankáři. Průměr na hráče je 6,33, to je spíše méně, ale ne zas nějak dramaticky (a 
s tím nám hnul Zdeněk)  

Plnou účast mají Lukýs a Krleš, jeden zápas pak chybí mně (bohužel právě ten proti Funny Lamám), 
Jirkovi chybí dva a tři pak Tomáši Novákovi, Petru Wagnerovi a Ondrovi. 

Na oslavě 20 let Laxního přístupu se vyřešilo několik starších restů co se různých oslav týče a je tedy 
potřeba mrknout do budoucnosti: já ještě dlužím 400 odehraných zápasů, Krleše to asi čeká za rok 
(teď je na 385) a Lukýs posledním zápasem sezóny dosáhl na krásných 200, takže i u něj je to na 
oslavu. Plus mínus ve stejné době ve které si Krleš dokráčí pro čtyřstovku také Petr Wagner dosáhne 
na sto zápasů, teď je na 83. A to už se celkem dlouho nikomu nepovedlo.  

Co se bodů úspěšnosti týče, dařilo se. Vynikající sezóny měli Jirka, David, Petr a koneckonců také 
Lukýs a Krleš. Nejlépe si nakonec vedl David se 24 body a to zejména díky 8 nahrávkám, ale i tak mu 
ještě bod chyběl do historických TOP 10 tabulek – škoda že ho na konci sezóny sundal slepák, měl 
našlápnuto parádně. Jirka a Lukýs druzí s 22 body a  velmi podobnými čísly, já 19, Krleš 18 a Petr 
Wagner 15. Skokany by byli asi Tomáš Novák a Marián, kteří se oba dostali na jedenáct bodů, přičemž 
Marián měl loni 5 a Tomáš 3.  

Historicky já 768, David 509, Krleš 503. A Ondra přeskočil Honzu a je teď historicky čtvrtý nejlepší 
s 432. V TOP 10 už z neaktivních hráčů zůstává pouze Newman na desáté příčce, Šulin byl z TOP 10 
vystrčen v této sezóně jak Jirkou Šafkou, tak Špacírem a Špacír teď na Newmana ztrácí už jen čtyři 
body, takže ho v příští sezóně prakticky jistě překoná a TOP 10 už bude patřit jen aktivním hráčům.  

Králem střelců se po zásluze stal druhou sezónu v řadě Jirka Šafka, tentokrát se sedmi góly v devíti 
zápasech a průměrem 0,78 (minule měl 0,75). Střelecky jde o jeho nejlepší sezónu v Laxněpřístupné 
kariéře a naposledy dal někdo víc než sedm gólů asi devět sezón zpátky na jaře 2019. Zdatně mu 
ovšem sekundovali také Lukýs a David kteří to oba dotáhli na parádních 6 zásahů. Petr Wagner pak 5, 
Krleš 4 – no a obecně si lze říct, že nějaký gól si dali vlastně úplně všichni s dvěma mikrovýjimkami. 
Tou jednou je Zdeněk jenž dorazil jen na poslední zápas sezóny a tou druhou je Ondra v brance, což 
je škoda, protože góly z brány umí, to víme.  Naše tabulka střelců tak obsahovala celkem 13 jmen 
(plus jeden vlastní gól soupeře), což je historicky rekordní počet, společně s již zmíněným jarem 2019, 
kdy to bylo úplně stejné: třináct střelců a jeden vlastní.  

Historicky já 108, HŠ 95 a Krleš s Matějkou 71. V TOP 10 z aktivních hráčů ještě David, Lukýs a Michal.  

Králem nahrávačů jednoznačně David s osmi nahrávkami. Osm je takové naše běžné provozní 
maximum, osm nahrávek za sezónu se někomu povedlo už sedmkrát (ale pro Davida je to poprvé, 



zatím bylo jeho maximum 7) a jen Erich na jaře 2009 dal nahrávek devět. Velmi slušné čtyři nahrávky 
ale mají také Marián, MŠ, Jirka a já, tři pak ještě Lukýs a Krleš. Historicky já 152, Honza 84 (ani se 
nehnul), zato David už mu funí na záda s 81 a má dobře našlápnuto: Zatímco David si mou kritiku 
z předchozího shrnutí vzal k srdci a na sezónu bez nahrávek navázal rekordním výkonem, Honza už 
nikomu na gól nenahrál čtyři sezóny v řadě. Mimochodem, celkem tedy padlo 35 asistencí na 42 gólů 
(průměr 0,833) a jde o náš čtvrtý nejlepší výkon v historii, co se asistencí týče. Maximum bylo 38 a 37 
v obou sezónách na jaře 2007. 

Většinu sezóny jako obvykle odchytal Ondra – osm zápasů stejně jako v minulé sezóně. Jednadvacet 
obdržených gólů, průměr 2,63 a dvě vychytané nuly. Jeden zápas za něj vzal David (tři obdržené góly), 
ale když koncem sezóny Ondra chyběl, David byl venku se slepákem a Petr Dubec také z rodinných 
důvodů nehrál, bylo to trochu napínavé. Jednou do brány vlezl Honza Široký (a dostal pět gólů) a 
poslední zápas sezóny jsem odchytal já a vychytal jsem si nulu, takže s průměrem 0 celých jsem na 
tom pochopitelně nejlépe :) 

Týmové +/- je 43:29. Je tu pár malých statistických zajímavostí: Zdeněk i Petr Dubec nebyli na hřišti 
ani jednou při obdrženém gólu (+2 a +8 konkrétně) díky tomu že byli vždy jen na jednom zápase. 
Vojta měl herně slušnou sezónu, ale na plusmínusy má naprosto vyrovnaných +13/-13 – no a jediní 
dva kdo se v téhle sezóně dokázali dostat do mínusu jsou Honza Široký s +6/-7 a Tomáš Novák, 
kterému se povedlo dokonce -9 s bilancí +12/-21. Ten to opravdu kvalitně vyžral, protože on i Honza 
chyběli na těch nejlepších zápasech. Všichni ostatní (tedy mimo Vojty) jsou v plusu. Mimo Ondry (58) 
už pak byl na hřišti u gólů nejčastěji David (44), já s Krlešem (oba 43) a Lukýs (42) a Petr Wagner (40). 
Nejlepší plus mínusy má v téhle sezóně Ondra který skončil 16 bodů v plusu. David 14 a Marián 
s Jirkou jsou na 12. 

Historicky absolutně já +815/-874. A ani po takhle vydařené sezóně se do plusu nikdo nedostal, 
jediný aktivní hráč v plusu zůstává Tomáš Matějka s +29. Čistě teoreticky by nad prolomením nuly 
mohli uvažovat Zdeněk (-1), Petr Dubec (-5), Marián (-8) a David (-16). 

O post nejlepšího hráče se dělím já s Davidem, oba jsme tuto poctu získali třikrát. Ondra, Jirka a Lukýs 
dvakrát, jednou pak Tomáš Novák a Spatzier. Historicky já 96, Ondra 50, David 43.  


